宁津后水郡庄温情暖人心

210户村民捐款救助"双孩妈"



王广蕾的家人把捐款的村民整理了一 个名单,共210户。

本报10月7日讯(记者 杜彩 3岁的孩子最应该得到妈 妈关心和爱护,甚至不愿离开妈 妈一分钟。可今年3周岁的王鹏 浩和弟弟却两个月都没有见到 妈妈了,每天都抱着手电筒睡 觉。鹏浩的妈妈王广蕾因为一场 突如其来的疾病卧床,虽然骨髓 配型成功,但巨额的手术费让她 随时都可能接到死神的召唤。后 水郡庄210户村民捐款,捐助

2014年9月的每一天对于宁

津县杜集镇后水郡庄的王广蕾 一家无疑是最漫长的一段时日。 9月份,29岁的王广蕾在山东省 省立医院,经检查得知患有急性 再生障碍性贫血。

"她现在已经没有了造血 功能了,每天只能靠输水维持 生命。"王广蕾的丈夫王卫勇 说,王广蕾每天有十五六个小 时在输水。4日,记者与王广蕾 通了电话,讲话不到三分钟,王 广蕾就有些体力不支。"前几天 医生下了病危通知,她随时都 会有生命危险。"王卫勇说。 从8月份王广蕾到县医院检

查,由于不知病情怕传染孩子, 王广蕾就再也没和两个儿子见 面。"现在我整天带着他睡觉,孩 子大的才3周岁,小的只有1岁。 鹏浩每晚上想妈妈,抱着手电筒 睡觉。"奶奶张登秀说,儿媳在村 里是出了名的懂事、能干,在家 里能撑起半边天。可大病来临打 破了平静的日子。"每天最少六 七千元的药费,多的时候能到九 千。"王卫勇说,几天的治疗花光 了家里所有的积蓄

王广蕾的哥哥与她骨髓配 型成功,这是目前唯一可以救 她的办法。可巨额的手术费让 这个家庭再次蒙上阴霾,无奈 之下王广蕾的家人向村里求助。 后水郡庄210户集体捐款,不到 两个小时就捐助了42000元。与 此同时,王广蕾的同学、王卫勇 的同学都通过网络寻求社会上 爱心人士的帮助,希望两个孩 子的妈妈尽快回归家庭,希望 挽救这个普通的农村家庭。

不幸摔瘫痪 战友伸援手

本报10月7日讯(记者 徐良) 5月10日,一场事故把德城区丰 华园小区李洪峰推进了医院,高 位截瘫把他死死按在病床上,依 靠呼吸机续命的他距离出院遥遥 无期。战友亲属不离不弃,自制值 班表轮流照顾病床上的李洪峰。

19岁赴青海格尔木开始军旅 生涯,17年历练后李洪峰转业回 到德州老家,成为一名运钞员。今 年56岁的他获得了"山东省金融 卫士"称号,就在准备上台演讲前 的5月10日,不慎摔伤,受伤的二 三节颈椎以下部位失去知觉,李 洪峰高位截瘫并失去自主呼吸

李洪峰仅头部有活动能力 战友亲属轮流照顾他,每两个小 时需要翻一次身,每次翻身都需 要3个人帮忙。为此,战友亲属自 制了一份值班表。记者看到,这份 值班表上共有12名"值班人员"。 并注明了值班人员电话。

5个月时间花去了140余万元 的治疗费用,社会各界向他伸出 援助之手。李洪峰的妻子介绍,高 额的治疗费用都是靠亲朋好友三 万五万地凑起来的,其中一位战 友一次性借予了80余万元,单位 同事也纷纷捐助,让她感到了温 暖。"医生说前6个月是神经愈合 的关键时期,目前每天要花5000 元的费用,即使花再多钱我们也 要等待奇迹发生。"李淑兰告诉记 者,李洪峰每天都说自己站起来, 这成为了整个家庭的希望。



地址: 德州开发区董子文化街读书台西侧 (5路 17路 28路 38路 107路 112路 董子文化街站) 分销处: 习酒专卖店 (开发区高地世纪城南门对面)



习酒1988 直供价

儿童智能

定位手表

 $360_{\scriptscriptstyle ar{\pi}/ar{e}}$



槐花蜂蜜



窖之醇





双轮原浆

直供价

4 ○元/斤







飞天纪念酒 (墨玉生金) 直供价



有机珍珠米 直供价